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Red de Infraestructuras Geodésicas

Subdireccién General de Astronomia y Geodesia

Resefia Vértice Geodésico

21-jun-2025

Municipios: Tosos
Provincias: Zaragoza

Fecha de Construccioén......... 10 de diciembre de 1985

Pilar sin centrado forzado..: 1,20 m de alto, 0,30 m de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 1,00 m de alto, 1,00 m de ancho.
Total cuerpos......... 3 de 2,70m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:
Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud...........: -1°05'11,2428" |- 1°05'15,71794" £0.077 m
Latitud..............: 41°19'16,7052" [41°19'12,60094" +0.085 m
Alt. Elipsoidal...: 813,823 m +0.079 (BP)
Célculos: 01 de diciembre de 1989 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 30 :

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89
: 660159,06 m 660050,513 m
4576272,58 m 4576063,486 m
0,999915665 0,999915261
Convergencia...: 1°15'49" 1°15' 46"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 763,234 m. (BP)

— Situacion:
En las Eras de Tosos, casi pegado a una caseta corral, en su lateral S.

— Acceso:

Desde Santa Barbara, que esta en el cruce de la carretera de Tosos a
Carifiena con la que va a Aguilén pasando por el embalse de las Torcas,
se recorren por esta Ultima 400 m. y luego por un camino a la izquierda
que va a la sefal.

—— Horizonte GPS:
Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.
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—— Observaciones:

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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